

Хорарная астрология – один из интереснейших разделов практической астрологии. Особенный интерес представляет то, что для составления хорарного гороскопа не требуется знать не только точное время и место рождения того кто задает вопрос, но даже и дату рождения человека! Астрологическая карта строится на момент и место задания вопроса, а в настоящее время момента вопроса можно засечь довольно точно. Казалось бы, как может влиять время вопроса на человеческую судьбу? Но если разобраться, то мы поймем, что вопрос приходит к нам также не случайно, а в определенное время. Часто это время связано с каким-либо событием, например, Вам позвонили и предложили новую работу и в Вашей голове созрел вопрос – соглашаться ли на это предложение? Получается, что вопрос Вы задали не случайно. Вопросы в нашей голове также возникают дискретно, а не находятся там постоянно. Вы же, например, не все время думаете о чем-то одном.

Вторым основополагающим моментом хорарной астрологии является предположение, что в момент задания вопроса ответ на него уже существует. Правда, бывают случаи, когда хорарный гороскоп не подлежит рассмотрению. Эти случаи называются нерадикальностью хорарного гороскопа. Об этих случаях Вы можете прочитать в моей статье «Хорарная астрология. Случаи нерадикальности». Часто нерадикальными являются вопросы, которые задаются из простого любопытства людьми, которых не слишком волнует задаваемый вопрос. Бывают, правда, случаи, когда хорарный гороскоп показывает, что еще слишком рано задавать вопрос, или, наоборот, уже слишком поздно.

Третий факт, который говорит в пользу хорарной астрологии это то, что само обращение к астрологу, уже событие в жизни человека, который к нему обращается. Я в своей практике постоянно с этим сталкиваюсь. Если сравнить гороскоп клиента и хорарный гороскоп, то мы увидим порой значительные сходства. Борис Израиль предлагал даже проводить ректификацию гороскопа на основании момента обращения к астрологу. Я в своей практике убедился, что предложенная им методика действительно работает .

Таким образом, хорарная астрология действительно может помочь найти ответы на многие вопросы. Иногда считают, что хорарную астрологию можно использовать только для того, чтобы ответить на вопрос «да или нет». Это верно, но лишь отчасти. Хорарный гороскоп также показывает всю ситуацию и все, что с ней связано. При этом аспекты распадающиеся в гороскопе вопроса часто указывают на уже произошедшие события, в то время как сходящиеся аспекты показывают, что же произойдет. Например, если в хорарной карте слишком много распадающихся аспектов, и слишком мало сходящихся, то можно считать, что многое уже произошло, ситуация прошла свою кульминацию. Если же в карте картина обратная, то ситуация находится еще в стадии своего начала и важным событиям еще только предстоит произойти.

Интересным направлением хорарной астрологии является также и возможность поиска пропавших предметов! На момент вопроса о пропаже может быть построена хорарная карта, которая покажет местоположение предмета или даже человека.

Хорарная астрология может дать весьма богатую информацию и не только получить ответ уровня «да» или «нет» (хотя в этом тоже хорарная астрология сильна), но и описать многие ситуации. Особенно ценным хорарный гороскоп может оказаться для

Хорарная астрология на практике

Автор: Darkeye
20.01.2008 00:05 -

тех людей, которые не знают точного времени своего рождения или даже своего дня рождения. Таким образом, использование хорарной астрологии на практике может принести как огромную пользу клиенту астролога, так и самому астрологу, который значительно сможет расширить свой инструментарий и повысить точность выводов и суждений.